



Broj: 170-73/18-14
Podgorica, 03.07.2019. godine

Na osnovu čl. 32b, 32đ, 32e stav 2, 32ž Zakona o nevladinim organizacijama („Sl. list CG”, br 39/11 i 37/17), a u vezi sa Javnim konkursom „Zaštita i zdravlje na radu za sve aktere u procesu rada“, br. 170-73/18-7 objavljenog 15.03.2019. godine, u postupku odlučivanja o raspodjeli sredstava za finansiranje projekata nevladinih organizacija u oblasti zaštite i zdravlja na radu, Komisija za raspodjelu sredstava nevladinim organizacijama Ministarstva rada i socijalnog staranja, donosi

ODLUKU

o raspodjeli sredstava za finansiranje projekata nevladinih organizacija u oblasti zaštite i zdravlja na radu

1. Odobrava se raspodjela finansijskih sredstava u iznosu od 19.060,00 eura, nevladinoj organizaciji „Multimedijal Montenegro“ Bijelo Polje, u oblasti zaštite i zdravlja na radu, za realizaciju projekta pod nazivom „Zaštita na radu u poljoprivredi i šumarstvu”, po javnom konkursu „Zaštita i zdravlje na radu za sve aktere u procesu rada“, br. 170-73/18-7 objavljenog 15.03.2019. godine, a na osnovu konačne rang liste projekata, bodovanih od strane nezavisnih procjenjivača;
2. Odobrava se raspodjela finansijskih sredstava u iznosu od 18.674,40 eura, nevladinoj organizaciji „Udruženje mladih sa hendikepom Crne Gore (UMHCG)”, u oblasti zaštite i zdravlja na radu, za realizaciju projekta pod nazivom „OSIguraj uslove sebi”, po javnom konkursu „Zaštita i zdravlje na radu za sve aktere u procesu rada“, br. 170-73/18-7 objavljenog 15.03.2019. godine, a na osnovu konačne rang liste projekata, bodovanih od strane nezavisnih procjenjivača;
3. Odobrava se raspodjela finansijskih sredstava u iznosu od 15.453,00 eura, nevladinoj organizaciji „Asocijacija za demokratski prosperitet - ZID” Podgorica, u oblasti zaštite i zdravlja na radu, za realizaciju projekta pod nazivom „Unapređenje zaštite i zdravlja na radu”, po javnom konkursu „Zaštita i zdravlje na radu za sve aktere u procesu rada“, br. 170-73/18-7 objavljenog 15.03.2019. godine, a na osnovu konačne rang liste projekata, bodovanih od strane nezavisnih procjenjivača;

4. Odobrava se raspodjela finansijskih sredstava u iznosu od 18.600,00 eura, nevladinoj organizaciji „Centar za istraživačko novinarstvo Crne Gore” Podgorica, u oblasti zaštite i zdravlja na radu, za realizaciju projekta pod nazivom „Zdravi i sigurni u privatnim i stranim preduzećima”, po javnom konkursu „Zaštita i zdravlje na radu za sve aktere u procesu rada“, br. 170-73/18-7 objavljenog 15.03.2019. godine, a na osnovu konačne rang liste projekata, bodovanih od strane nezavisnih procjenjivača;
5. Odobrava se raspodjela finansijskih sredstava u iznosu od 13.210,00 eura, nevladinoj organizaciji „Bjelopoljski demokratski centar” Bijelo Polje, u oblasti zaštite i zdravlja na radu, za realizaciju projekta pod nazivom „Svi imaju pravo na bezbjedno i zdravo radno mjesto”, po javnom konkursu „Zaštita i zdravlje na radu za sve aktere u procesu rada“, br. 170-73/18-7 objavljenog 15.03.2019. godine, a na osnovu konačne rang liste projekata, bodovanih od strane nezavisnih procjenjivača;
6. Odobrava se raspodjela finansijskih sredstava u iznosu od 15.525,00 eura, nevladinoj organizaciji „Kaskader” Plav, u oblasti zaštite i zdravlja na radu, za realizaciju projekta pod nazivom „Govorimo o zaštiti”, po javnom konkursu „Zaštita i zdravlje na radu za sve aktere u procesu rada”, br. 170-73/18-7 objavljenog 15.03.2019. godine, a na osnovu konačne rang liste projekata, bodovanih od strane nezavisnih procjenjivača; i
7. Odobrava se raspodjela finansijskih sredstava u iznosu od 18.872,00 eura, nevladinoj organizaciji „Udruženje zaštite na radu Crne Gore” Podgorica, u oblasti zaštite i zdravlja na radu, za realizaciju projekta pod nazivom „Promocija zaštite i zdravlja na radu i obezbjeđivanje bezbjednih i zdravih radnih mjesta”, po Javnom konkursu „Zaštita i zdravlje na radu za sve aktere u procesu rada”, br. 170-73/18-7 objavljenog 15.03.2019.godine, na osnovu konačne rang liste projekata, bodovanih od strane nezavisnih procjenjivača.
8. Komisija će zaključiti sa nevladinom organizacijom iz tačke 1, 2, 3, 4, 5, 6 i 7 ove Odluke ugovor o načinu isplate i korišćenja sredstava, izvještavanju i nadzoru nad realizacijom projekta, za koji su dodijeljena finansijska sredstva, u roku od 30 dana od dana objavljivanja ove Odluke.
9. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

O B R A Z L O Ž E N J E

Komisija za raspodjelu sredstava nevladinim organizacijama u oblasti zaštite i zdravlja na radu (u daljem tekstu: Komisija), 15.03.2019. godine, raspisala je javni konkurs „Zaštita i zdravlje na radu za sve aktere u procesu rada” (u daljem tekstu: Javni konkurs), br. 170-73/18-7. Ukupan iznos sredstava opredijeljenih javnim konkursom „Zaštita i zdravlje na radu za sve aktere u procesu rada”, iznosi 120.000,00 eura.

Javnim konkursom definisano je na koji način nevladina organizacija podnosi prijavu na propisanom obrascu, sa potrebnom dokumentacijom. Na upućeni javni konkurs prijave su u roku predviđenim javnim konkursom dostavile sljedeće nevladine organizacije:

- „Multimedijal Montenegro” Bijelo Polje, sa projektom „Zaštita na radu u poljoprivredi i šumarstvu”;
- „Asocijacija za demokratski prosperitet - ZID” Podgorica, sa projektom „Unapređenje zaštite i zdravlja na radu”;
- „Bjelopoljski demokratski centar” Bijelo Polje, sa projektom „Svi imaju pravo na bezbjedno i zdravo radno mjesto”;
- „Centar za istraživačko novinarstvo Crne Gore” Podgorica, sa projektom „Zdravi i sigurni u privatnim i stranim preduzećima”;
- „Građanska inicijativa mladih” Rožaje, sa projektom „Pravo na zdravo radno mjesto”;
- „Kaskader” Plav, sa projektom „Govorimo o zaštiti”;
- Udruženje mladih sa hendikepom Crne Gore (UMHCG), sa projektom „OSiguraj uslove sebi”; i
- Udruženje zaštite na radu Crne Gore Podgorica, sa projektom „Promocija zaštite i zdravlja na radu i obezbjeđivanje bezbjednih i zdravih radnih mjesta”.

Komisija je nakon izvršene administrativne provjere prijavljenih projekata utvrdila da su četiri nevladine organizacije dostavile nepotpunu prijavu i to: NVO „Asocijacija za demokratski prosperitet – ZID” Podgorica, „Udruženje mladih sa hendikepom Crne Gore (UMHCG)”, Udruženje zaštite na radu Crne Gore i NVO „Kaskader” Plav. U odnosu na nepotpune a blagovremeno podnijete prijave, Komisija je na osnovu člana 32g stav 2 Zakona o nevladinim organizacijama („Sl. list CG”, br. 39/11 i 37/17), na internet stranici Ministarstva rada i socijalnog staranja i portala e-uprave, dana 06.05.2019. godine, objavila Listu nevladinih organizacija koje nijesu dostavile urednu i potpunu prijavu br. 170-73/18-9, uz ukazivanje na utvrđene nedostatke koji se odnose na prijavu, odnosno potrebnu dokumentaciju. Nvladine organizacije su bile dužne da u roku od pet dana od dana objavljivanja liste otklone utvrđene nedostatke. U skladu sa navedenim, u predviđenom roku, dopunu prijave, odnosno dokumentacije dostavile su sve četiri nevladine organizacije. Od četiri dopunjene prijave nevladinih organizacija Komisija je utvrdila da su iste otklonile utvrđene nedostatke u zakonom predviđenom roku, nakon čega su projekti dostavljeni nezavisnim procjenjivačima koji su izvršili bodovanje prema utvrđenim kriterijumima.

Na osnovu utvrđenih bodova od strane nezavisnih procjenjivača, Komisija je u skladu sa članom 32e Zakona o nevladinim organizacijama („Sl.list CG”, br. 39/11 i 37/17) i članom 8 Uredbe o finansiranju projekata i programa nevladinih organizacija u oblastima od javnog interesa („Sl. list CG”, br. 13/18), utvrdila rang listu projekata. Komisija je od četiri podnosioca projekata sa utvrđene rang liste, shodno visini raspoloživih sredstava, tražila izjašnjenje o tome da li se projekat može realizovati sa manje dodijeljenih sredstava, vodeći računa o tome da se projekat nevladine organizacije, po pravilu, finansira u iznosu koji ne može biti manji od 80% od iznosa sredstava navedenog u prijavi na javni konkurs i da ukupan iznos sredstava koja se na osnovu javnog konkursa mogu dodijeliti nevladinoj organizaciji za finansiranje projekata, ne mogu preći 20% od ukupno opredijeljenih sredstava koja se raspodjeljuju na osnovu konkursa. Pisano

izjašnjenje, u zakonom propisanom roku, dostavile su pozvane nevladine organizacije te je Komisija utvrdila da su se stekli uslovi za donošenje Odluke o raspodjeli sredstava nevladinim organizacijama koje su ispunile propisane uslove.

Uzimajući navedeno u vidu, kao i konačan broj bodova za svaki projekat koji je utvrđen na način da je zbir ukupnog broja bodova dva nezavisna procjenjivača podijeljen sa dva, raspoloživa sredstva će se raspodijeliti nevladinim organizacijama koje su ispunile propisane uslove i to:

- NVO „Multimedijal Montenegro” Bijelo Polje, čiji je projekat „Zaštita na radu u poljoprivredi i šumarstvu” od strane nezavisnih procjenjivača ocijenjen sa 82,50 bodova;
- Udruženje mladih sa hendikepom Crne Gore (UMHCG), čiji je projekat „OSIguraj uslove sebi” od strane nezavisnih procjenjivača ocijenjen sa 70,50 bodova.
- NVO „Asocijacija za demokratski prosperitet - ZID” Podgorica, čiji je projekat „Unapređenje zaštite i zdravlja na radu” od strane nezavisnih procjenjivača ocijenjen sa 70 bodova;
- NVO „Centar za istraživačko novinarstvo Crne Gore” Podgorica, čiji je projekat „Zdravi i sigurni u privatnim i stranim preduzećima” od strane nezavisnih procjenjivača ocijenjen sa 68,5 bodova;
- NVO „Bjelopoljski demokratski centar” Bijelo Polje, čiji je projekat „Svi imaju pravo na bezbjedno i zdravo radno mjesto” od strane nezavisnih procjenjivača ocijenjen sa 67 bodova;
- NVO „Kaskader” Plav, čiji je projekat „Govorimo o zaštiti” od strane nezavisnih procjenjivača ocijenjen sa 64,5 bodova;
- Udruženje zaštite na radu Crne Gore Podgorica, čiji je projekat „Promocija zaštite i zdravlja na radu i obezbjeđivanje bezbjednih i zdravih radnih mjesta” od strane nezavisnih procjenjivača ocijenjen sa 57,50 bodova.

Nevladina organizacija „Građanska inicijativa mladih” Rožaje, na osnovu bodovanja nezavisnih procjenjivača nije ispunila uslove za finansiranje projekta „Pravo na zdravo radno mjesto” shodno članu 32e stav 2 alineja 2 Zakona o nevladinim organizacijama („Sl. list CG”, br 39/11 i 37/17). Naime, projekat „Pravo na zdravo radno mjesto” nevladine organizacije „Građanska inicijativa mladih” Rožaje, na osnovu bodovanja kriterijuma iz člana 32d stav 1 tačka 1 Zakona o nevladinim organizacijama - doprinos prijavljenog projekta, odnosno programa ostvarivanju javnog interesa i realizaciji strateških ciljeva u određenoj oblasti, od strane nezavisnih procjenjivača bodovan je brojem bodova koji je manji od 50% od propisanog maksimalnog broja bodova za taj kriterijum. S tim u vezi, projekat „Pravo na zdravo radno mjesto” nevladine organizacije „Građanska inicijativa mladih” Rožaje, nije uzet u obzir za raspodjelu finansijskih sredstava za realizaciju projekata nevladinim organizacijama, zbog neispunjavanja kriterijuma za raspodjelu sredstava.

Komisija je, prilikom donošenja ove Odluke vodila računa o visini potrebnih sredstava za finansiranje svakog pojedinačnog projekta u odnosu na ukupan iznos sredstava opredijeljenih za raspodjelu, kao i o broju bodova utvrđenih za svaki projekat. Komisija je izvršila raspodjelu

sredstava nevladinim organizacijama sa utvrđene rang liste za sedam projekata u ukupnom iznosu od 119.394,40 eura.

Ova Odluka dostavlja se učesnicima konkursa i objavljuje na internet stranici Ministarstva rada i socijalnog staranja, kao i portalu e-uprave u skladu sa članom 32z stav 1 Zakona o nevladinim organizacijama.

Shodno navedenom, odlučeno je kao u dispozitivu Odluke.

UPUTSTVO O PRAVNOJ ZAŠTITI: Protiv ove Odluke se može podnijeti tužba Upravnom sudu, u roku od 20 dana od dana dostavljanja.



PREDSJEDNICA KOMISIJE

Danijela Šuković

Danijela Šuković